

Гомельский район. Чтобы «подружиться» с водой: эпицентр событий пляж «Ченки»

На пляже в Ченках сегодня было достаточно оживленно. Спасатели Гомельского района совместно с представителями Гомельского областного управления МЧС, а также ОСВОД и РОВД провели яркое мероприятие в рамках республиканской акции «Каникулы без дыма и огня» и декадника по предупреждению гибели людей на акватории.

Для отдыхающих были подготовлены показательные выступления группы спасения на воде, которая продемонстрировала всем присутствующим поэтапные действия профессиональных спасателей при оказании помощи человеку на воде.

Затем Евгения Горовая, старший инспектор отдела службы и боеготовности Гомельского областного аппарата управления, провела для ребят практическое занятие по плаванию на открытом водоеме, где через игру ребята учились держаться на воде.

На тематической локации от ОСВОД каждый желающий мог примерить спасательный жилет, маску, ласты, бросить круг и оказать помощь тонущему человеку с помощью конца Александрова.

Спасатели подготовили для жителей района площадку по обучению правил безопасности на воде, на которой можно было пополнить «багаж» своих знаний на данную тему.

Сотрудники РОВД разъясняли отдыхающим ответственность за купание в запрещенных местах и распитие спиртных напитков в общественных местах, к которым, в том числе, относятся и места отдыха у воды.

- Стихия не прощает ошибок! Относитесь серьезно к соблюдению правил безопасности на водоемах и только тогда ваш отдых будет безопасным, - добавили в завершении мероприятия спасатели районного отдела.